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#prihodnostEU 

 

Radikalne geopolitične in geostrateške spremembe, ki so preoblikovale globalno 
varnostno okolje, teroristični napadi na številne prestolnice in druga mesta držav 
članic Evropske unije ter nestabilnosti v soseščini, skupaj z omejenimi nacionalnimi 
obrambnimi proračunskimi sredstvi odpirajo številna vprašanja s področja 
zagotavljanja evropske varnosti in prihodnosti EU. Ohranjanje evropskega načina 
življenja, vrednot in zagotavljanje varnosti so med največjimi skrbmi slovenskih in 
evropskih državljanov. Ministrstvo za zunanje zadeve želi z organizacijo okrogle 
mize o evropski varnosti omogočiti razpravo in predstavitev predlogov strokovne in 
druge javnosti o ključnih evropskih, in s tem tudi nacionalno pomembnih varnostnih 
vprašanjih, vezanih na prihodnost EU.  
 

Vabimo Vas na razpravo o zagotavljanju varnosti in prihodnosti 
Evropske Unije 

 
''SLOVENIJA ZA USPEŠNO EVROPO PRIHODNOSTI – EVROPSKA VARNOST'' 

 
ki bo v sredo, 4. januarja 2017, ob 17. uri, 

v Štihovi dvorani Cankarjevega doma  
(Prešernova cesta 10, Ljubljana).  

 

PROGRAM 

16.30 – 17.00  Registracija 

17.00 – 17.15  Uvodni nagovor 

Karl Erjavec, podpredsednik vlade in minister za zunanje zadeve 

17.15 – 18.15 Razprava o evropski varnosti in prihodnosti EU 

                        Sodelujoči: 

dr. Sabina Lange, strokovnjakinja s področja evropske zunanje   

politike 

dr. Iztok Prezelj, strokovnjak za področje nacionalne varnosti in 

obramboslovja 

ddr. Rudi Rizman, strokovnjak za področje sociologije globalizacije 

dr. Zlatko Šabič*, strokovnjak za področje mednarodnih odnosov  

Moderator:  

dr. Boštjan Udovič, strokovnjak za mednarodne odnose 

18.15 – 19.15  Odprta razprava in sklepne misli  

 
Udeležba na razpravi, ki bo potekala v okviru 21. Posveta slovenske diplomacije 
in se je bodo udeležili tudi slovenski veleposlaniki v tujini, je brezplačna, prijave pa 
zbiramo do petka, 30. 12. 2016 oz. do zapolnitve mest. Za prijave in dodatne 
informacije se lahko obrnete na go. Sandro Palamar, (sandra.palamar@gov.si, 01 
478 6619). 
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